LOMBARDO

oo O

ADATTATORE PER PALO @60 mm

La confezione contiene:

N° 1 Adattatore in Policarbonato;

N°1 Tappo in Policarbonato;

N° 1 Vite a brugola M6 x 14 e relativo dado;
N°4 Vitiinox M4 x 12;

N°4 Vitiinox @#3.9 x 16;

¥

INSTALLAZIONE

Fissare l'adattatore al palo @60 mm mediante la vite a
brugola M6 x 14 ed il dado esagonale da M6.

2.A) UTILIZZO CON UN PUNTO LUCE

Fissare il braccetto con 2 viti inox M4 x 12 per bussola.

Assemblare il tappo di chiusura inserendo le 3 nervature
nelle apposite sedi dell’'adattatore; premere il tappo sino
al bloccaggio.

2 .B) UTILIZZO CON DUE PUNTI LUCE

Procedere come per paragrafo “A” senza l'utilizzo del
tappo di chiusura.

ATTENZIONE

Durante l'installazione non utilizzare sostanze
lubrificanti quali oli,grassi o loro derivati.

LOMBARDO S.r.l.
Via Pizzigoni, 3 - 24060 VILLONGO (Bergamo) Italia
Tel. +39 035 939411 - Fax +39 035 939496
www.lombardo.it e-mail: info@lombardo.it

Cod. FI00LB08 Rev.D 04/2015 gf|studio



LOMBARDO

oo O

ADAPTOR FOR POLE @60 mm

The packet contain:

N°® 1 Polycarbonate Adaptor;

N°1 Polycarbonate Closing Cap;
N°1 M6 x 14 bolt c’sunk and nut;
N°4 stainless steel screws M4 x 12;
N°4 stainless steel screws @3.9 x 16;

-

INSTALLATION

Fix the adaptor to the pole @60 mm by means of the M6
x 14 bolt c’sunk and the hexagonal nut Mé.

2.A) APPLICATION OF ONE FITTING

Fix the bracket by means of two stainless steel screws
M4 x12.

Fix the closing cap in its appropriate place and push it
until it locks properly.

2.B) APPLICATION OF TWO FITTINGS

Proceed as per paragraph “A” without using the closing
cap.

CAUTION

During the installation avoid the use of
lubricating materials such as oil, grease or
their derivatives.

LOMBARDO S.r.l.
Via Pizzigoni, 3 - 24060 VILLONGO (Bergamo) ltalia
Tel. +39 035 939411 - Fax +39 035 939496
www.lombardo.it e-mail: info@lombardo.it

Cod. FI00LB08 Rev.D 04/2015 gf|studio



